

为藏资料躲 33 楼外墙 这个传销女也是蛮拼的

然而，打传办的人早已看穿一切

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 6月3日下午15时许，省城滨湖新区春融苑小区15号楼内，打传办执法人员在进入33楼的出租屋内检查时，意外发现次卧外墙的空调外机上站着一名20多岁年轻女子，神色慌张。执法人员配合将其拉回屋内，才发现外机上藏着一袋资料全是传销笔记。

据悉，当日上午，执法人员接到群众举报称，33楼的出租屋疑是传销窝点。执法人员迅速赶到，还没敲门，就听到里面有人大声说话，可一敲门，立马安静下来，拒绝开门。

“算了，可能没人，下次再来吧。”几名执法人员挤了挤眼，退到楼道。

几分钟后，大门打开，探出一名穿灰色短袖T恤的女子，不停张望。执法人员瞅准时机，进入屋

内。可进入次卧，发现一名妙龄女子居然站在外墙的平台上，十分慌张，身上没有任何防护措施。

“我就拿点东西。”这名女子搪塞。

这可是33楼啊，万一不慎坠下，后果不堪设想，执法人员赶紧将该女子拉回室内。

通过观察，执法人员发现在平台上有一白色塑料袋，好不容易“钩”回来一看，竟全是传销笔记。

开门女子辩称，自己在合肥从事导游工作，并掏出“导游证”，证上还有“大巴车”车号，经过对该车辆的车牌号进行查询，显示曾是传销大巴车。

原来，该女子是传销大巴车上的“洗脑导游”。

目前，屋内三人因从事传销违法活动，已移交相关部门进一步调查，执法人员现场也通过电话告知业主，需尽快与租客解除租赁合同。

酒后与情人起争执 男子从对方车上跳下身亡

星报讯(记者 马冰璐) 男子与情人酒后在车上起争执，期间，他在多次要求对方靠边停车被拒后，将副驾驶车门打开。情人因疏忽大意继续驾车前行，致使该男子跳出车外时摔伤，后经抢救无效死亡。昨日上午，合肥市瑶海区法院以过失致人死亡罪一审判处该男子的情人严某有期徒刑两年。

30岁的被告人严某与被害人阿明(化名)既是同事又是情人，虽然明知阿明已有家庭，但严某仍选择和他在一起。去年10月10日晚，阿明和严某

等3人一起吃饭。次日凌晨3时许，严某酒后驾车送阿明回家。期间，两人发生争执，坐在副驾驶位置的阿明在多次不让严某送其回家并要求她靠边停车被拒绝的情况下，将副驾驶车门打开，严某因疏忽大意继续驾车前行，致使阿明跳出车外时摔伤，后经抢救无效死亡。

案发后，严某主动打电话报警，并在现场等待公安机关的处理。

针对一审判决结果，严某表示将上诉。

来安小伙真给力 电话遥控中了420万大奖



的“彩龄”都超过了五年。他俩不仅是好朋友，生活和爱好很多方面都很相似，而且几乎是肩并肩同时走进彩市的，并对体彩“排列三”、“排列五”都很执着和偏爱。

一个月前，小李和小江听说附近有一个体彩店刚开业，他俩相邀后就来到了该投注站点，几次下来，都小有收获。前一天晚上，俩人应朋友之约在一饭店吃饭。忽然小李对小江说：“我们光顾着喝酒，还有一件事还没有办呢。”小江听后很配合地说道：“就是买彩票那件事吧，好，我现在就打电话给投注站伏大姐。”投注站伏大姐接到他俩的电话后，按交代打出了两张各21倍同样号码的排列五。

当他们吃完饭准备去伏大姐的彩票店付钱时，接到了伏大姐打来的电话，电话里伏大姐激动地说：“这不得了，你俩中大奖了！中了42注，420万，你们真是太牛啦！”听到这消息后，本来已喝多了的俩人，立刻酒醒了一大半，高兴得手舞足蹈，相约第二天一起去合肥领奖。

星报讯(顾强) 在来安彩民心中，与大盘玩法“超级大乐透”、“7星彩”相比而言，“排列五”玩法的难度要小得多，而且奖金也较高，只要适当投注，妙用技巧，“排列五”也能获得大奖。这不，来安俩小伙近日通过倍投的方式，喜获“排列五”第15124期42倍头奖，奖金高达420万元。

此次中得大奖的俩小伙分别是小李和小江(化姓)。据悉，小李和小江虽然只有三十出头，但他俩

合肥地铁将招 50 多种工种

星报讯(记者 宁大龙) 随着合肥地铁1号线试运营的日期越来越接近，合肥市城市轨道交通有限公司也开始大规模招兵买马。昨日，市场星报、安徽财经网记者从该公司获悉，由于合肥市地铁1、2号线建设及运营需要，将面向社会公开招聘轨道交通相关专业技术人员，其中包括车站站长、地铁司机、行车调度员等50多种职位。此外，该公司还将面向大学校园招聘，计划招聘2015届交通运输专业毕业生10名。

报名时间：即日起接受报名，招满即止(校园招聘截止时间为6月10日)。

咨询电话：0551-62309091, 62309032。

报名方式：登录合肥市轨道交通公司网站，下载相应“应聘登记表”，并通过电子邮件方式发送至hfcsgdjt@163.com。

报名要求：社会招聘人员需提供相关证书，并具备相关工作经历及业绩证明；校园招聘需学士及以上学位，英语四级考试425分以上，熟练使用常用办公软件，安徽籍生源优先。

汉服款坐，从今成人



昨日，合肥二中高一、高二年级学生身着汉服款款跪坐，在校园里举行了我国传统汉服成人礼，这对于参加冠、笄礼的学生们来说有着特殊意义。复兴汉文化，传承古文明，带着未来生活的向往起航。带着我们的精彩，对中华传统古文明遵循、传承，担负起作为成人的责任。

记者 倪路/图

公益体彩，乐善人生

星报讯(张贵) 5月26日，亳州市区5家小康便民服务站启售体育彩票销售业务。小康便民服务站是亳州市残联招商项目，也是助残计划落地项目，以此带动残疾人再就业，也是亳州市政府智慧城市合作项目，目前5家体彩销售店长也是由残疾人担任。

小康便民服务站按照公司化模式经营，店面装饰档次高，服务设施齐全，能提供彩民舒适的购彩环境，体彩设施也是按照体彩专营店标准进行布局的，5家店销售人员于当日在人民路小康便民服务站进行了体彩销售技巧、专营店规范管理及终端机操作等技能培训，培训考核取得如期效果。

荐号大赛，火热进行

星报讯(方康) 安庆市体彩分中心在大乐透3.6亿大奖期间，对业主展开了大乐透荐号大赛活动，消息一传出，业主们摩拳擦掌，个个声称要拿头奖，虽然第一名只有300元的即开票，但那阵势不亚于对大乐透一等奖的热衷，确实体现了业主的业务水平，而且在吸引彩民方面就更有人气了！

在规定投注金额不超过300元的规则下，已经有资深业主占据前三名了，这些都是平时在为彩民服务方面特别投入的业主。平时就每期都有荐号，这下来了个大赛就更得心应手了。暂列第一名的14002号业主老谢，手中的开奖号码从上市第一期开始至今的资料都是齐全的，每次中奖号码开出以后都会及时登记，进行下一期开奖号码的预测。

宿州彩民收获安慰奖万元

星报讯(吴倩倩) 近日，大乐透15052期开奖，宿州彩民李先生凭借复式追加投注，收获了21注四等奖、273注五等奖和882注六等奖，奖金共计14805元。

据了解，李先生是个生意人，平时最大的爱好就是投注大乐透彩票。每逢开奖日，李先生总要到家附近的体彩网点买上几注大乐透。当晚，正值大乐透3.6亿元派奖第二期，李先生像往常一样来到19012号网点，对着走势图研究一番，最终在7点56分将心仪的号码打了出来。第二天来到网点，被告知获得奖金1万多元，让他不禁喜出望外。

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池：**13.554242** (目前中国彩市第一)

第**15063**期，开奖号码：**01、04、06、34、35+02、04**

全国中出一等奖**0**注，其中追加**0**注。大奖出自

大乐透开奖日期：**周一、周三、周六**

